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СТАН ВРОДЖЕНОГО ТА АДАПТИВОГО ІМУНІТЕТУ У ПАЦІЄНТОК З 
ЕНДОМЕТРІОЇДНИМИ КІСТАМИ ЯЄЧНИКІВ ТА БЕЗПЛІДДЯМ 

Шаповал О.С.  
Державний заклад «Запорізька медична академія післядипломної освіти 

МОЗ України» 
 

Мета: дослідити стан вродженого та адаптивного імунітету убезплідних 
жінок з ендометріоїдними кістами яєчників. 

Матеріали і методи: обстежена 51 пацієнтка репродуктивного віку 
(середній вік 30,65±0,82 років) з діагнозом ендометріоїдна кіста яєчників, яка 
була шпиталізована в гінекологічне відділення КУ «Міська лікарня №7» м. 
Запоріжжя. Контрольну групу склало 50 жінок репродуктивного віку (середній 
вік 33,3±0,75 роки).  

Визначення субпопуляційного складу лімфоцитів проводилося з 
використанням моноклональних антитіл до антигенів CD3 + (загальна кількість 
Т-лімфоцитів), CD4 ++(Т-хелпери), CD8 + (Т-супресори), CD16 + (NК-клітини), 
CD19 + (В-лімфоцити) виробництва НВО «Гранум» (м.Харків).  

Визначення показників гуморального імунітету IgA, IgM, IgG 
проводилося з використанням моноспеціфіческіх сироваток проти зазначених 
імуноглобулінів за Mancini G. Статистична обробка даних виконана з 
використанням комп'ютерних програм пакету STATISTICA (StatSoftStatisticа 
v.6.0). 

Отримані результати: У жінок з безпліддям з діагностованою 
ендометріоїдною кістою яєчників відзначалося зниження рівня CD3 +,  CD4 +, 
CD8 + та CD16 + на 26%, 30%, 29% і 39% і збільшення рівня CD19 + на 73% 
відповідно, по відношенню до показників контрольної групи. 

Концентрація IgА, IgМ і IgG перевищувала вище зазначений показник 
контрольної групи на 77%, 33,6%, 63% відповідно.  

Для безпліддя на фоні ендометріоїдної хвороби був характерний 
вторинний Т-клітинний імунодефіцит при одночасній активації В-клітинної 
ланки з підвищенням концентрації імуноглобулінів A, M, G. 

Висновки. Виявлені особливості імуної реактивності у пацієнток з 
ендометріоїдними кістами яєчників ляжуть в основу індивідуалізації лікувальної 
тактики та сприятимуть зменшенню відсотка рецидивів захворювання.  


